

# 抽检16家牛肉店铺,8家单据不全

包括检疫证明或进货单据,涉及批发市场、农贸市场及各大商超

本报威海2月28日讯(记者

冯琳) 27日-28日,威海市食品药品监督管理局开展牛羊肉专项稽查,先后走进温泉批发市场、大世界农贸市场、西城农贸市场及各大商超,共检查16家牛羊肉铺、抽检16批次样品。其中,8家肉铺存在单据不全等细节问题,执法人员下达8份责令改正通知书。

此次抽检重点检查牛羊肉经营户相关产品的采购查

验和索证索票制度是否建立,采购牛肉是否严格执行进货查验、索证索票制度以及牛肉来源等,并对牛肉进行抽检,严打来源不明、与票证不相符、未经检疫、无《入境货物检验检疫证明》的进口生鲜冻牛肉以及注水肉、病害肉等违法行为。

27日上午,执法人员在大世界农贸市场抽查时,大胡子肉店经营主无法提供检

疫证明等相关材料,食用农产品进货查验记录不够详细完备;新贺肉店现场提供的进货单据不够齐全。其他经营业主也多存在单据不全等隐患。

此外,执法人员按照市价购买抽检商户一定量牛肉,送给威海市质检所进行检测,重点检验瘦肉精、水分、抗生素等指标。本次抽检的样品,待专业检测机构检测后,结果将

全部公开,对抽检存在问题的商家将依法予以处罚,涉嫌犯罪的移送公安部门处置。下一步将联合各区市食品药品监管部门、畜牧兽医部门继续加大检查力度,广大消费者如发现肉类食品安全问题,请拨打食品药品投诉举报电话12331进行举报,各级食品药品监管部门将依法及时受理、处置,切实保障群众“舌尖上的安全”。



## 捏面属

2月28日上午,孙家疃街道海北社区居民联合孙家疃边防派出所民警捏面属,共迎元宵节。

本报记者 陶相银 通讯员 赵阳 摄影报道



## 元宵喜乐会

2月28日,塔山社区开展了“党心倡廉猜灯谜 梅花绽放新时代”元宵喜乐会活动。社区将十九大精神、廉政文化融入传统佳节,精心设计了蕴含十九大知识和反腐倡廉相关知识的灯谜,吸引党员主动学,普及十九大知识。

本报记者 陈乃彭 摄影报道

## 4家威海企业入选“留学人员来鲁创业启动支持计划”

本报威海2月28日讯(记

者 孙丽娟) 日前,2017年度“留学人员来鲁创业启动支持计划”入选企业名单公布,4家威海企业入选,共获得扶持资金60万元。

日前,山东省人力资源和社会保障厅公布了2017年度“留学人员来鲁创业启动

支持计划”入选企业名单,共评选出6家重点类企业和12家优秀类企业,省财政分别给予20万元和10万元的一次性资金支持。威海市共有4家企业入选。其中,威海市五彩石材料科技有限公司、威海迈尼生物科技有限公司入选重点类企业,荣成市慧海创

达生物科技有限公司、威海惟农生物科技有限公司入选优秀类企业,共获得扶持资金60万元。

“留学人员来鲁创业启动支持计划”主要支持高层次留学人才来鲁创办企业、转化高新技术和科研成果的人才发展项目。重点支持处

于初始创办阶段,待转化技术项目创新性强、发展潜力大,市场前景好,且符合我省战略性新兴产业或重点产业发展规划的留学人员企业。截至目前,威海市共有12家留学人员企业成功入选该计划,累计获得扶持资金190万元。

### 投资跨市场,港股正当时

中海沪港深多策略混合3月1日起发行

回顾2017年的香港股市可谓涨势如虹,据兴业证券统计,以本币计价的恒生指数全年涨幅35.99%,涨幅领先全球股市。迈入2018年,港股仍继续前行,A股则震荡加剧。在此背景下,秉承优良“基因”的中海沪港深

多策略灵活配置混合型证券投资基金(简称:中海沪港深多策略混合)拟于3月1日起正式发行。跨市场、多策略的投资组合,力求稳健增值。投资者可在浦发银行各网点、中海基金官网及直销中心等渠道购买。

### 谱写“牛基”传奇 华夏基金再推新基布局行业龙头

2018年是公募基金发展的二十年,基金投资谱写了众多传奇。WIND数据显示,截至2月2日,在全市场100余家基金公司的4000多只基金中,有7家基金公司的11只基金历史总回报超1000%,成为市场上少有的“十倍基”。其中,华夏基金旗下产品数量最多,占据三席。3月1日,华夏基金再推新品——华夏行业龙头混合基金,该基

金将依托华夏基金出色的投研实力,注重长期投资,精选优质龙头股。感兴趣的投资者可以在各大银行、券商和华夏基金认购。WIND数据显示,截至2月2日,华夏基金旗下成立满3年以上的基金中,有20只成立以来年化收益率超10%,其中,华夏大盘精选、华夏收入、华夏红利、华夏回报、华夏回报二号5只运作10年以上的基金。

### 建信基金10只指数产品 去年平均涨幅逾25%

凭借着投资高效、持仓透明、费用低廉等优势,指数基金不仅成为股神巴菲特的“钟情款”,也受到越来越多普通投资者的持续青睐。作为国内领先的大型基金公司,建信基金较早布局指数化投资领域,并在2017年以震荡为主的结构性行情中,为持有人赚取了可观的收益。海通证券发布的《基金业绩评价报告》显示,截至2017年12月31日,全市场指数股

票型基金2017年全年平均收益率达12.50%,而建信基金旗下10只指数基金2017年平均收益率达25.20%,远高于市场同期平均收益。

建信基金指数投资团队整体实力出众。金融工程及指数投资部总经理梁洪均具有15年证券从业经历,总经理助理叶乐天为北大博士,也是建信中证500、建信央视50等多只绩优产品的基金经理。

### 中小学开学在即

#### 乳山排查校园安保

本报讯(通讯员 宫明 赵慧豪) 新学期开学在即,乳山金岭派出所周密安排,提前做好校园安全保卫。首先组织民警对中小学、幼儿园开展治安大检查,主要查看学校安全保卫制度、监控运行、器材配备、保安人员配备和日常值班情况,是否制定紧急事件处置预案及应急措施。在校外,加大对校园周边流动人口、暂住人口和出租房、娱乐场所等复杂部位排查,梳理涉及校园安全的重点人员,逐一落实整改措施和责任人。

### 一张“全家福”

#### 温暖流动人口

本报威海2月28日讯(记者 陈乃彭) 为更好的关爱流动人口,近日,南山、塔山、胜利、大桥、杏花村、石河、塔中、西门外、海城、布谷夼、鸿武、峰泉同德等多个社区计生工作者深入走访了辖区多户流动人口,并聘请了专业的摄影师为辖区内的流动人拍摄全家福。

在统一路开小超市的流动育龄妇女宋晶雅一家因为孩子发烧而不能去环翠楼拍摄,社区计生工作者就带着摄影师入户为他们拍摄,希望他们不留遗憾。宋晶雅高兴地说:“感谢南山社区对我们流动人口的关爱,我们来到威海这么多年还是第一次拍全家福,真的很开心。”

通过开展为流动家庭拍“全家福”活动,温暖了辖区的流动人口,让不能回家过年的流动人口感受到了社区大家庭的关爱。

### 文登区审计局

#### 举办知识竞赛

本报2月28日讯(通讯员 胡国彩) 近日,文登区审计局举行以“学习十九大 永远跟党走”为主题的知识竞赛,局党员干部纷纷响应,积极参与,并组成6支队伍参加比赛。

此次比赛共设置了必答题、抢答题、幸运题和风险题四个环节,比赛内容涵盖了十九大报告原文、习近平总书记系列重要讲话精神、新党章等,充分考验了选手们对党的十九大精神相关知识学习的积累,以及逻辑思维和灵活应变的能力。